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ASA
il design come valore

ASA
design as value

ASA INTERNATIONAL GROUP, FONDATA NEL 1975,

SI OCCUPA, IN COLLABORAZIONE CON LE PIU IMPORTANTI
INDUSTRIE DEL MOBILE PER UFFICIO, DELLA PROGETTAZIONE
E DELLA PRODUZIONE DI COMPLEMENTI E ACCESSORI
STUDIATI PER RENDERE FUNZIONALE OGNI AMBIENTE
OPERATIVO E DIREZIONALE.

IL DESIGN DEL PRODOTTO E IL VALORE AGGIUNTO

ALLE SOLUZIONI ELETTRIFICATE, Al COMPLEMENTI, ALLE
CANALIZZAZIONI E Al PASSACAVI REALIZZATI DALL'AZIENDA.

ASA fa industrial design e propone:

un’estrema flessibilita e intercambiabilita dei componenti
ampie soluzioni alternative
un’estetica e un servizio personalizzabili

FOUNDED IN 1975, ASA COLLABORATES WITH LEADING
OFFICE FURNITURE MANUFACTURERS DESIGNING AND
PRODUCING COMPONENTS AND ACCESSORIES ENSURING
FUNCTIONAL WORKING AND EXECUTIVE ENVIRONMENTS.
ELECTRICAL DEVICES, CABLE MANAGEMENT AND OFFICE

ACCESSORIES BENEFIT FROM A DESIGN WITHOUT COMPROMISE.

ASA promotes industrial Design

component versatility
multi-solution compatibility
customised options and finishes
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Basamodus

LA FORMA DEL PROGETTO

monitor lift

monitor lift
Monitor lifting

MONITOR LIFT RAPPRESENTA UNA SOLUZIONE ESTETICA E
TECNOLOGICA DI ASSOLUTO PRESTIGIO CHE CONSENTE DI MANTENERE
IL PIANO DI LAVORO COMPLANARE QUANDO IL MONITOR NON E IN
UTILIZZO.

IL MECCANISMO DI SOLLEVAMENTO E MOTORIZZATO ELETTRICAMENTE.

MONITOR LIFT ENHANCE A TOP LEVEL AND TECHNOLOGICAL SOLUTION,
THAT ALLOW THE END USER TO KEEP THE WORKTOP FREE WHEN THE
ELEMENT IS NOT IN USE.

THE LIFTING MECHANISM IS POWERED BY AN ELECTRIC MOTOR.




Monitor lift & in grado di offrire differenti regolazioni a seconda
delle proprie esigenze, avendo un’escursione fino a 15°.

Monitor lift is able to offer adjustments to satisfy every need, the
maximum angle is extimated at 15° when raised

Monitor lift & un sistema plug & play, basta solo inserire la spina

ed é pronto all’uso.

Monitor lift is a plug & play system, you just need to plug into power
and it's ready for use.



Technical data

Dimensioni monitor supportate
Monitor’s size supported
Dimensioni case (mm)

Case dimension (mm)

Portata

Maximum load capacity
Materiale

Material

Sistema di sollevamento

Lifting system

19"/122"
L 5241578 -W 146/ 150 - H 650 / 655

7kg

Acciaio / Alluminio
Stainless steel / Aluminum
Meccanico

Mechanical

90920-19

90920-22

19 inch

22 inch

Nero spazzolato
Brushed black

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel
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LA FORMA DEL PROGETTO

Portamonitor
Monitor arm

KINETIK PERMETTE DI POSIZIONARE UNO O PIU MONITOR
CONSENTENDO UN MAGGIOR UTILIZZO DEL PIANO DI LAVORO.

IL SUO DESIGN ESSENZIALE SI INTEGRA PERFETTAMENTE CON LA
PROPRIA WORKSTATION. GRAZIE ALLA SUA STRUTTURA IN ALLUMINIO
PUO SUPPORTARE FINO A 4 MONITOR.

KINETIK CAN HOLD ONE OR MORE SCREENS, ALLOWING GREATER FREE-
SPACE ON THE WORKTORP ITS ESSENTIAL DESIGN IS PERFECTLY INTEGRATED
INTO THE WORKSTATION.

THANKS TO ITS ALUMINUM CORE, IT CAN HOLD UP TO 4 SCREENS.
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Dati tecnici /
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Portata gl Al
Materiale Alluminio Alluminio
Attacco Passacavo / Staffa c Passacavo / Staffa ¢
N° schermi max 1 1

Un accessorio fondamentale per collocare il monitor con estrema praticita,
senza rinunciare al valore aggiunto del complemento di design.

An essential accessory to place the monitor with extreme ease,

without giving up the added value of the complement of design.

12



Dati tecnici /

Portata

Materiale

Attacco

N° schermi max

7+ 7kg

Alluminio

Passacavo / Staffa c

5x4 max 20 kg

Alluminio

Passacavo / Staffa ¢

1. Versione per aggancio a muro

1. Wall mounting version

2. \Versione per montaggio con passacavo

2. Grommet mounting version

~

° o
° o
Vantaggi /

Lo schermo puo essere orientato sia orizzontalmente che
verticalmente. Il portamonitor é realizzato in alluminio per

combinare solidita e leggerezza.
Sostiene monitor fino a 7 kg.

Sistema di aggancio rapido del monitor.
Fornito con due piastre VESA: 75x75 - 100x100 mm

Dotato di viti antisvitamento.

2

Finiture /

The screen can be used in landscape and portrait.

The arm is made in aluminum to combine solidity and light weight.

Load capacity up to 7 kg.
Quick release for monitor mount.

Two Vesa-plates: 75x75 - 100x100 mm.

Anti-thetf screws.

Bianco verniciato

Alluminio verniciato
Painted aluminium Painted White

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

13
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LA FORMA DEL PROGETTO

Portamonitor
Monitor arm

TWISTER E UN “ACCESSORIO” FONDAMENTALE PER COLLOCARE IL
MONITOR CON ESTREMA PRATICITA, SENZA RINUNCIARE AL VALORE
AGGIUNTO DEL COMPLEMENTO DI DESIGN; IN DIVERSE FINITURE PER
COORDINARSI VISIVAMENTE Al DIVERSI AMBIENTI.

TWISTER, DAI SPAZIO AL TUO LAVORO!

A DESIGN AND PRACTICAL MONITOR ARM AVAILABLE IN
VARIOUS FINISHES. TWISTER, FREES UP YOUR WORKSPACE!

15






Il sistema Twister e facilmente Dati tecnici /

collegabile al retro di tutti

i monitor LCD, utilizzando
I'apposita flangia universale
Vesa.

Twister system can be easily
connected to the back of all LCD
screens with the standard VESA
mount.

Staffa di supporto per aggancio muro, Staffa di supporto per aggancio muro,
Composto da: Vesa fissaggio monitor Vesa fissaggio monitor, 1 braccietto
Portata 4Kg 4Kg
Materiale Plastica Nylon, Metallo Plastica Nylon, Metallo
Attacco Piastra a muro Piastra a muro
N° schermi max 1 1

Finiture /

. Grigio Q Bianco
Grey White

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

17
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LA FORMA DEL PROGETTO

Porta CPU in alluminio
Aluminum CPU Holder

HOLD E FREEZE UNISCONO ECCELLENTI CARATTERISTICHE DI STABILITA
AL DESIGN.

TUTTE LE VERSIONI POSSONO ESSERE REGOLATE SIA IN LARGHEZZA
CHE IN ALTEZZA PER ADATTARSI PERFETTAMENTE ALLA MISURA DEL
VOSTRO CASE. L'INSTALLAZIONE PUO AVVENIRE SIA IN ORIZZONTALE
CHE IN VERTICALE.

AESTHETICALLY SHAPED ALUMINIUM CPU HOLDER WITH ULTRA-HIGH
STABILITY.

ALL VERSIONS ARE VARIABLE IN HEIGHT AND WIDTH TO MEET
PERFECTLY THE SIZE OF YOUR CASE. EASILY MOUNTED UNDER THE DESK
WITH FOUR SCREWS, CAN BE MOUNTED BOTH HORIZONTALLY AND
VERTICALLY.

19
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hold

Porta CPU in alluminio
Aluminum CPU Holder

PORTA CPU ESTETICO IN ALLUMINIO CON ELEVATA STABILITA.

HOLD, E MOLTO FACILE DA INSTALLARE GRAZIE ALLE REGOLAZIONI IN
LARGHEZZA ED ALTEZZA, IN PIU, SI FISSA SOLO CON QUATTRO VITI.
TUTTE LE VERSIONI POSSONO ESSERE MONTATE VERTICALMENTE O
ORIZZONTALMENTE.

AESTHETICALLY SHAPED ALUMINIUM CPU HOLDER WITH ULTRA-HIGH
STABILITY.

CONTINUOUSLY VARIABLE IN HEIGHT AND WIDTH. EASILY MOUNTED UNDER
THE DESK WITH FOUR SCREWS. HOLD CPU HOLDERS CAN BE MOUNTED
BOTH HORIZONTALLY AND VERTICALLY.

[

Large 90490L ‘ 300-530 mm ‘ 140-240 mm

Finishes
Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

21
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freeze

Porta CPU in alluminio
Aluminum CPU Holder

FREEZE E CREATO PER RENDERE LA POSTAZIONE DI LAVORO
INFORMATICA PIU LIBERA, SENZA RIDURNE LE FUNZIONALITA E LE
PERFORMANCE.

LA FACILITA NELL'INTALLAZIONE E NELL'UTILIZZO, RENDONO FREEZE
UN SISTEMA UNICO NEL SUO GENERE.

FREEZE IS DESIGNED TO PROVIDE A TOTAL SOLUTION FOR A MORE
USER-FRIENDLY WORKPLACE WITHOUT REDUCING FUNCTIONALITY AND
PERFORMANCE.

FUNCTIONS AS FLEXIBLE, EASY TO MOUNT UNIT, WHICH TOGETHER
CONSTITUTES A UNIQUE SYSTEM.

Cwer w o w

Large 90492L 230-550 mm 70-250 mm

Small 90492S 160-460 mm 50-250 mm

Alluminio anodizzato Bianco verniciato
Anodized aluminum Painted White

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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LA FORMA DEL PROGETTO

Set scrivania
Kit for office furniture

SET DI SERVIZIO SCRIVANIA COMPOSTO DA DIVERSI ELEMENTI BASE
DI VARIA FUNZIONALITA. IL SET PUO ESSERE, CON UNA APPOSITA
STRUTTURA, AGGANCIATO AL PIANO SCRIVANIA O DIRETTAMENTE
A UNA CANALINA INSERITA NEL MOBILE.

COMPONENTS AND ACCESSORIES FOR OFFICE FURNITURE, PROVIDES A
FUNCTIONAL & STYLISH WORKING ENVIRONMENT.

THE SET MAY BE CLIPPED INTO A DEDICATED WORKTOP STRUCTURE
OR INSERTED INTO A WALL-MOUNTED ALUMINIUM PROFILE.

25



La barra in alluminio conferisce ad Organizer un’adeguata stabilita.

The aluminum bar confers to Organizer an adequate stability.

Organizer si compone di una serie di contenitori
per la carta e la cancelleria.

Organizer is made by a series of case for paper and

stationary.

26
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Accessories

AS 90753
Porta CD
CD Rack

AS 90751
Porta matite
Pencil holder

AS 90752
Porta cancelleria
Stationery holder

AS 90750
Porta corrispondenza A4
A4 - tray

AS 90770

Porta corrispondenza
A4 impilabile
Stackable A4 - tray

AS 90780 L. 800 mm Accessori / Accessories
AS 90781 L. 1000 mm
AS 90782 L. 1200 mm . Alluminio
| As90783 L. 1400 mm Aluminum
i AS 90784 L. 1600 mm i

—_— AS 90785 L. 1800 mm égtgﬁft';‘e
Profilo in alluminio anodizzato
per montaggio a parete. Traslucido
Anodized aluminium profile for O Translucid
wall mounting.

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

Barre / Bars

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

White

O Bianco

27






Blasamodus

FORMA DEL PROGETTO

recycle centre

Accessori
Accessories

PRATICO SISTEMA PORTA CESTINO. POSIZIONATO SOTTO IL PIANO,
FACILITA LE ATTIVITA QUOTIDIANE E LE OPERAZIONI DI PULIZIA DEGLI
UFFICI.

DOTATO DI DUE RECIPIENTI PER SEPARARE IL MATERIALE RICICLABILE
DAI RIFIUTI GENERICI.

SCORRE LUNGO UNA GUIDA: SI AVVICINA QUANDO NECESSARIO E SI
RIPOSIZIONA DOPO L'USO.

RUOTA SU SE STESSO PER PERMETTERE UN FACILE ACCESSO AD
ENTRAMBI | CONTENITORI.

A PRATICAL AND NEW CONCEPT FOR YOUR OFFICE BIN. SET UNDER THE
DESK, MAKES YOUR DAILY ACTIVITES AND THE CLEANING OF OFFICES EASY.
EQUIPPED WITH 2 BINS TO ALLOW SEPARATION OF RECYCLE MATERIALS
FROM GENERIC WASTE. RETRACTS ALONG SLIDING TRACK, SLIDES CLOSER TO
USER WHEN NEEDED AND SLIDES BACK WHEN NOT USE. SWIVELS AROUND
FOR EASY ACCESS TO RECYCLE BINS.

Technical data

Materiale Alluminio - Plastica
Material Aluminum - Plastic
Carico massimo

: 12 kg

Max load capacity

Codice
Code

Traslucido
Translucid

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

CPF6650

29
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Canalizzazione verticale
Vertical canalization

HELIX E UN PASSACAVI DI ULTIMA GENERAZIONE
INNOVATIVO NEL DESIGN E NEI MATERIALI.

A DESIGN INSPIRED BY NATURE, THIS CONTAINMENT STRUCTURE IS UNLIKE
ANY OTHER.

31






Metallo e setole per un progetto originale; un prodotto flessibile

nel vero senso della parola perché in grado di chiudersi su se
stesso con il minimo ingombro, per poi espandersi nuovamente al
momento dell’utilizzo.

This modern coil system has stainless steel rings impregnated with
different color brushes keeping wires under control while adding an
element of design to the work environment or home. The Helix is
weighted by a smooth, shiny metal base and comes with mounting

hardware.
Codice / Estensione /
0377H1 700 - 1100 mm
Finiture /

Base / Spazzola /
O Cromo

Cromium
O Bianco

White

Spazzola nera
Black brush

Spazzola bianca
White brush

Spazzola neutra
Neutral brush

OO0 @

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

33
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52 mm

98 mm

#2asacable

brick

Canalizzazione verticale
Vertical canalization

BRICK E UNA VERTEBRA PASSACAVI FORMATA DA “MATTONCINI” IN
ABS SOVRAPPONIBILI A PIACERE, FINO A RAGGIUNGERE L'ALTEZZA
DESIDERATA. LA BASE E RESA STABILE DA UNO SPESSO INSERTO IN
ACCIAIO SI FISSA SOTTOPIANO GRAZIE Al FORI PREDISPOSTI NELLA
PLACCA DI AGGANCIO.

BRICK VERTEBRA OFFERS MODERN AND ATTRACTIVE WIRE MANAGEMENT
FOR ORGANIZING CABLES FROM THE FLOOR TO THE WORK SURFACE.
PRODUCT IS SUPPLIED IN A KIT WHICH CONTAINS FOURTEEN RINGS, A
FOOT PIECE, TOP MOUNTING BRACKET, HARDWARE AND INSTALLATION
INSTRUCTIONS.

0377Q1 ‘ 670 - 770 mm

Traslucido Bianco
Translucid White
Alluminio

Aluminum

35
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Sistema di canalizzazione
Cable management

VERTEBRA E UNA CANALIZZAZIONE DA PIANO LAVORO CHE, GRAZIE AL
SUO DESIGN ESTREMAMENTE RAZIONALE, OFFRE IL SUPPORTO IDEALE
PER RAGGRUPPARE E CELARE ALLA VISTA | CAVI. PUO ESSERE FISSATA
AL PIANO TRAMITE UNA PLACCA A VITE OPPURE, CON L'AGGANCIO DI
UNA CLIP.

VERTEBRA IS DESIGNED TO BRING POWER AND DATA TO AND FROM
THE WORKTOR CONCEALING CABLES IN AN AESTHETICAL MANNER IT IS
DESIGNED TO EITHER CLIP TO THE DESK EDGE OR TO BE SCREWED TO THE

UNDERSIDE.
Codice / Estensione /
037701 720 - 750 mm
Finiture /
. Grafite Alluminio
Graphite Aluminum

Traslucido Bianco

Translucid White
O Cromo

Chrome

37






#2asacable

Sistema di canalizzazione
Cable management

CLIP, IL NUOVO SISTEMA DI CANALIZZAZIONE A VISTA, IDONEO A
CONDURRE | CAVI LUNGO PIANI E GAMBE.

CLIP THE NEW CABLES CONVEYING SYSTEM. SUITABLE FOR TOPS AND LEGS.

s wwm

03CLO1 © 50-60 mm -
03CLO02 © 30-40 mm -
03CL03 A 40x40 mm -
03CLO04 - © 15-30 mm
03CLO05 © 70-80 mm -

Alluminio Traslucido
Aluminum Translucid

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

39






#2asacable

cable grip

Sistema di canalizzazione
Cable management

SUPPORTO PER LA GESTIONE DI CAVI ELETTRICI E DATI.

LA PRATICITA ED UNIVERSALITA D’'INSTALLAZIONE UNITA ALLA
SEMPLICITA E SICUREZZA DI AGGANCIO DEI CAVI, RENDONO IL CABLE
GRIP UNA OTTIMA SOLUZIONE PER LA GESTIONE DEI COLLEGAMENTI
ELETTRICI IN UFFICIO E DOVUNQUE CI SIA NECESSITA DI UN CABLAGGIO
ORDINATO.

CABLE HOLDER FOR THE MANAGING OF ELECTRICAL AND DATA CABLES.
PRACTICAL AND UNIVERSAL OF INSTALLATION TOGETHER WITH THE
SEMPLICITY AND SAFETY OF HOOKING CABLES MAKE CABLE GRIP A PERFECT
SOLUTION FOR THE MANAGING OF ELETRICAL CONNECTIONS IN OFFICE
ENVIRONMENT AS WELL EVERYWHERE YOU NEED A TIDY WIRING.

o I

033001 6P 135x65 mm
033002 4P 92x65 mm

Alluminio Bianco
Aluminum White
Nero

Black

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

4
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#2asacable

exit edge

Passaggio cavi per piani scrivania
Flip-top access plate

L'UFFICIO CONTEMPORANEO, OPERATIVO E DIREZIONALE, RICHIEDE
OGGI PARTICOLARE FLESSIBILITA DI SERVIZIO.

CON EXIT ESISTE LA POSSIBILITA DI FAR ARRIVARE | CAVI IN QUALSIASI
PUNTO DEL PIANO LAVORO, CON SOLUZIONI ESTETICAMENTE
IMPECCABILI.

L'AMMORTIZZATORE SOFT CLOSE ACCOMPAGNA IL COPERCHIO IN FASE
DI CHIUSURA.

A RANGE OF ACCESS PLATES WITH A HINGED TOP ALLOWING SAFE
PASSAGING OF CABLES THROUGH A BRUSH LINER IN A STYLISH DESIGN
FOR MODERN ENVIRONMENTS.

THE DUMPER FACILITATES A SOFT CLOSING SYSTEM.

Bianco RAL 9010
White RAL 9010
Alluminio anodizzato
Anodized aluminum
Disponibili finiture e dimensioni su richiesta

Other finishes & sizes available upon request

45
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#2asacable

exit dual combl

Passaggio cavi per piani scrivania
Side by side access plate

EXIT DUAL COMBI CONSENTE LA CANALIZZAZIONE SUI PIANI DI
LAVORO, DI BENCH E MEETING TABLE. LA MODULARITA DEL PRODOTTO
CONSENTE DI SEGUIRE LA LUNGHEZZA DEL PIANO GARANTENDO
LINEARITA ED ESTETICA. | PROFILI E IL PANNELLO CENTRALE SONO IN
ALLUMINIO. | TAPPI TERMINALI E DI CONNESSIONE IN PLASTICA.

IL PANNELLO CENTRALE SLITTA E RUOTA MANUALMENTE IN ENTRAMBE
LE DIREZIONI PER CONSENTIRE L'ELETTRIFICAZIONE.

EXIT DUAL COMBI ALLOWS CABLE MANAGEMENT ON BENCH SYSTEMS,
SHARING DESKS OR MEETING TABLES. THE EXTENDABLE CENTRAL COVERS
ALLOW THE FULL ACCESS ON THE TOTAL LENGHT OF THE TABLETOR

THE CENTRAL COVERS SLIDES AND ROTATES INDEPENDENTLY IN BOTH
DIRECTIONS TO GET ACCESS TO POWER.

EXIT DUAL IS CONTRUCTED WITH SIDES & CENTRAL COVER IN ALUMINUM,
SIDE CUPS IN PLASTIC.

O Bianco RAL 9010 /’ Acciaio brillante
White RAL 9010 Brillant

. Alluminio anodizzato Nero
Anodized aluminum Black

Disponibili finiture e dimensioni su richiesta
Other finishes & sizes available upon request
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#2asacable

exit dua

Passaggio cavi per piani scrivania
Side by side access plate

;
E
g
:

EXIT DUAL CONSENTE LA CANALIZZAZIONE SUI PIANI DI LAVORO DI
BENCH, SCRIVANIE CONDIVISE O MEETING TABLES.

IL PANNELLO CENTRALE SLITTA E RUOTA MANUALMENTE IN ENTRAMBE
LE DIREZIONI PER CONSENTIRE L'ELETTRIFICAZIONE.

EXIT DUAL E COSI COMPOSTO: PROFILI E COVER CENTRALE IN
ALLUMINIO, TAPPI LATERALI IN PLASTICA.

EXIT DUAL ALLOWS CABLE MANAGEMENT ON BENCH SYSTEMS, SHARING
DESKS OR MEETING TABLES. THE EXTENDABLE CENTRAL COVERS ALLOW
THE FULL ACCESS ON THE TOTAL LENGHT OF THE TABLETOP.

THE CENTRAL COVERS SLIDES AND ROTATES INDEPENDENTLY IN BOTH
DIRECTIONS TO GET ACCESS TO POWER.

EXIT DUAL IS CONTRUCTED WITH SIDES & CENTRAL COVER IN ALUMINUM,
SIDE CUPS IN PLASTIC.

Bianco RAL 9010 [ Acciaio brillante
White RAL 9010 Brillant
Alluminio anodizzato Nero

Anodized aluminum Black

Disponibili finiture e dimensioni su richiesta
Other finishes & sizes available upon request

49
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#asa

Passaggio cavi per piani scrivania
Flip-top access plate

EXIT MONO CONSENTE LA CANALIZZAZIONE SUI PIANI DI LAVORO IN
VARIE DIMENSIONI E FINITURE.

L'AMMORTIZZATORE SOFT CLOSE ACCOMPAGNA IL COPERCHIO IN FASE
DI CHIUSURA.

EXIT MONO E COMPOSTO DA PROFILI LATERALI IN ALLUMINIO E DA
TAPPI TERMINALI IN PLASTICA.

EXIT MONO ALLOWS CABLE MANAGEMENT ON THE WORKTOP IN DIFFERENT
SIZES & FINISHES.

THE DUMPER INSTALLED ON THE COVER ALLOWS A NICE SOFT CLOSING
SYSTEM. EXIT MONO IS MADE WITH ALUMINUM PROFILES AND PLASTIC SIDE
CUPS.

Finiture /

Bianco RAL 9010 f) Acciaio brillante
White RAL 9010 [ Brillant

Alluminio anodizzato Nero
Anodized aluminum Black

Disponibili finiture e dimensioni su richiesta
Other finishes & sizes available upon request

51



LHOITI LIX3

52



#asa

Passaggio cavi per piani scrivania
Flip-top access plate

<

——

INTERAMENTE IN PLASTICA VERNICIATA E IL MODELLO PIU ECONOMICO
MA ESTETICAMENTE VALIDO PER UNA CANALIZZAZIONE EFFICACE A
COSTI CONTENUTI.

EXIT LIGHT IS AN ALL-PLASTIC ACCESS PLATES, WITH THE SAME FEATURES OF
THE OTHER MODELS AT A MORE ECONOMICAL PRICE POINT.

Finiture /

Bianco verniciato Nero satinato
Painted White Matt black

Alluminio verniciato
Painted aluminium

Disponibili finiture e dimensioni su richiesta
Other finishes & sizes available upon request
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03EX131010 100

Tl 03EX131016 160

03EX131024 240

03EX131032 320

§ 03EX131045 450
Piano

Worktop level

oewmeoeEs sizes o tem

03EX251224 240
03EX251232 320
03EX251245 450
03EX251260 600
=)
o
Piano
T NPT _ B _ .. — Worktop level
1

<____

L ]
LT
II
| 25
03EL251224 261

Piano
Worktop level

116.5

Tutte le versioni sono disponibili con finiture e dimensioni speciali su richiesta
All items are available with special finishes & sizes upon request
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03EM201327 266

03EM201332 319

03EM201342 425
Piano
Worktop level

<____

123

03ED201327 266

03ED201332 319

03ED201342 425
Piano
Worktop level

123

03EDC2013052 522 2
03EDC2013078 778
03EDC2013104 1034 4
Piano
Worktop level

<____

Tutte le versioni sono disponibili con finiture e dimensioni speciali su richiesta
All items are available with special finishes & sizes upon request
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#2asacable

tOp access

Passacavi
Access plate

UN SISTEMA DI PASSAGGIO PER CAVI CARATTERIZZATO
DALLA LINEARITA E DAL DESIGN, IDEALE PER L'AMBIENTE
DIREZIONALE E | TAVOLI RIUNIONE.

DISPONIBILE IN DIVERSE LUNGHEZZE STANDARD OPPURE
CON MISURE A RICHIESTA.

IL SISTEMA PREVEDE L'USCITA CAVI ALLE ESTREMITA

O IN POSIZIONI INTERMEDIE.

TOP ACCESS IS A CABLE OUTLET SYSTEM.

THANKS TO THE LINEAR DESIGN IS SUITABLE FOR MEETING
ROOM AND OFFICE ENVIROMENT.

ACCESS TO CABLES IS VIA BOTH AT THE ENDS AND CENTRALLY,
CAN BE FIXED TO THE UNDERSIDE VERY SIMPLY.

I
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Disponibile vasca metallica
porta cavi.

Available metal trunk for
cable management.

Il sistema prevede l'uscita cavi
alle estremita o in posizioni
intermedie.

The system provides for cables to
exit at the ends or at intermediate
positions.



Copertura

top access

Passacavi
Access plate

Cover

Tappo terminale

Cover end cap

Barre laterali
Side bars

Terminali cornice
Side bar end cap

Marsupio

Cable trunk

Il sistema di fissaggio sottopiano é particolarmente semplice.
Under desk fixing method.

Sizes

TOP ACCESS é disponibile nelle lunghezze standard
di mm 300/ 500/ 750/ 1000/ 1500.
Su richiesta, misure speciali.

Top Access is available in these standard lengths
mm 300/ 500/ 750/ 1000 / 1500.
Special sizes available upon request.

| E
— N

300/ 500 /750 /1000 / 1500

pe——

DISEGNI TECNICI DI INSTALLAZIONE DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL INSTALLATION DRAWINGS AVAILABLE UPON REQUEST.

Corpo / Body Tappo / End cap

Alluminio
Aluminum

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Cromo . Nero

Cromium Black

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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#2asacable

basket

Modulo elettrificazione
Concealed socket tray

UN OGGETTO DISCRETO E PARTICOLARMENTE UTILE, CHE PUO
ATTREZZARE OGNI PIANO DI LAVORO CON PRESE E INTERRUTTORI.
SEMPLICE DA MONTARE, RESISTENTE, DISPONIBILE ANCHE CON
FINITURE SU RICHIESTA.

A PRACTICAL AND COST EFFECTIVE SOLUTION FOR BRINGING POWER AND

DATA TO THE WORKTOR THIS EASY TO INSTALL MODULE, AVAILABLE IN
VARIOUS FINISHES, IS SUITABLE FOR NUMEROUS APPLICATIONS.
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basket

Modulo elettrificazione
Concealed socket tray

Copertura
Hinged top

Cestello portaprese
da incasso
Socket tray

Fermi sottopiano
Pull clamps

Il sistema di fissaggio sottopiano
é particolarmente semplice.

The simple pull clamp system attaches
the unit to the desk.

&

BASKET BSK001

Basket si inserisce da sopra il piano (regolando gli appositi fermi),
senza l'impiego di alcun utensile.

Basket is designed to be installed from above without use of tools and
screws thanks to the rapid-fit pull clamps.

320

Piano / table

300 110

Bianco Grigio chiaro

White . Light grey

Alluminio verniciato Antracite

Painted aluminium Graphite
Disponibili finiture su richiesta

Other finishes available upon request
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vertebra +
passacavi / cable ports

Sistema di canalizzazione per passacavi
Cable management

VERTEBRA E PASSACAVI, GRAZIE
ALL'APPOSITO ACCESSORIO IN VENDITA
SEPARATAMENTE, POSSONO FORMARE UN
UNICO SISTEMA DI CANALIZZAZIONE.

THIS RANGE OF PRODUCTS HAS AN INTEGRAL
SOCKET TO ACCEPT AN ADAPTER FOR DIRECT
CONNECTION TO VERTEBRA SNAKE.
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executive

Passacavi piani direzionali
Executive cable ports

PASSACAVI ESSENZIALI, PRATICI E VERSATILI, CON UNA RICCA
TIPOLOGIA DI MODELLI PER TROVARE IL CORRETTO
ABBINAMENTO CON TUTTI | PIANI DI LAVORO. -
IDEALI PER ESTETICA E SERVIZIO.

ESSENTIAL, PRACTICAL AND VERSATILE PORTS IN AN EXTENSIVE RANGE OF
PROFILES. DESIGNED FOR USE IN VARIED WORKTOP SITUATIONS.
AESTHETICAL AND FUNCTIONAL.
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round

Passacavi - Serie Executive
Cable outlet

ROUND E UN ELEMENTO ESSENZIALE, DOVE ESTETICA E FUNZIONE
CONVIVONO ALLA PERFEZIONE.

ELEMENTO DI GRANDE PRATICITA, ROUND RISOLVE IL PASSAGGIO CAVI
SENZA COMPROMETTERE LA LINEARITA DEL PIANO.

ROUND E DOTATO DI SPAZZOLE ANTIPOLVERE.

ROUND PROVIDES A CABLE MANAGEMENT SOLUTION WITHOUT
COMPROMISING THE LINEAR LINES OF YOUR WORKTOP.
BRUSH LINED TO REDUCE DUST CONTAMINATION

R D 046022 - 048022

2 68 /8

2 60/8

Nero satinato
Matt black

O Bianco . Acciaio spazzolato
White Brushed stainless steel

f' Cromo lucido

Polished chrome

Nickel spazzolato
Brushed nickel

Nickel nero
Black Nickel

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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square

Passacavi - Serie Executive
Cable outlet

SQUARE E REALIZZATO IN METALLO E LA DISPONIBILITA DI DIVERSE
FINITURE LO RENDONO PERFETTO PER L'ABBINAMENTO CON MATERIALI
DI QUALITA. PENSATO PER L'UFFICIO DIREZIONALE CON UNA FORTE
CONNOTAZIONE DI DESIGN.

SQUARE E DOTATO DI SPAZZOLE ANTIPOLVERE.

SQUARE, REALIZED IN METAL , IS IDEAL TO BE MATCHED WITH HIGH QUALITY
MATERIALS.

THANKS TO ITS DESIGN IS PERFECT FOR MANAGEMENT OFFICE.

SQUARE IS BRUSH LINED TO REDUCE DUST CONTAMINATION.

72
90

22
32

p

2 80

Cromo lucido
Polished chrome
Nickel spazzolato
Brushed nickel

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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Passacavi - Serie Executive
Cable outlet

FORME DIVERSE, STESSA PRATICITA. PER SCEGLIERE IL MODELLO CHE Sl
ADATTA PERFETTAMENTE ALLE CARATTERISTICHE DEI PIANI DI LAVORO
DONUT PLUS E PREDISPOSTO PER INNESTO CON SISTEMA VERTEBRA.
MATERIALE: ZAMA

DIFFERENT PROFILES, SAME PRACTICAL FEATURES TO SUIT YOUR PARTICULAR

WORKTOR
DONUT PLUS CAN BE ASSEMBLED DIRECTLY TO VERTEBRA SNAKE.

MATERIAL: ZAMAK
2 35
293 i

LA
=y

|

\
4
+

Finiture /

Cromo lucido
Polished chrome

Cromo satinato
Matt chrome

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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oval

Passacavi - Serie Executive
Cable outlet

OVAL E ISPIRATO AD UNA FORMA GEOMETRICA ESSENZIALE, RE-
INTERPRETATA CON PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE PROPORZIONI
E AGLI SPESSORI. IL RISULTATO E UN VOLUME PURO CHE COMPLETA
L'ESTETICA DEL PIANO D’APPOGGIO.

OVAL IS INSPIRED BY AN ESSENTIAL GEOMETRICAL SHAPE, WITH A
PARTICULAR ATTENTION TO PROPORTION AND THICKNESS. THE RESULT IS A
PURE VOLUME THAT COMPLETE THE TOP APPAREANCE.

OVAL IS BRUSH LINED TO REDUCE DUST CONTAMINATION.

<L

OVAL 038021

14
s

. O
(=)
t }

130

I ]

2 80

Cromo lucido
Polished chrome
Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel
Nickel spazzolato
Brushed nickel

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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giotto

donut

grommet




eclipse carré gV
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carre

Passacavi
Cable outlet

FORME DIVERSE, STESSA PRATICITA. PER SCEGLIERE IL MODELLO CHE Sl
ADATTA PERFETTAMENTE ALLE CARATTERISTICHE DEI PIANI DI LAVORO.
CARRE’ E PREDISPOSTO PER INNESTO CON SISTEMA VERTEBRA.
MATERIALE: ABS

DIFFERENT PROFILES, SAME PRACTICAL FEATURES TO SUIT YOUR PARTICULAR
WORKTOR

CARRE CAN BE ASSEMBLED DIRECTLY TO VERTEBRA SNAKE.

MATERIAL: ABS

CARRE 038030

15
+24
%4

Alluminio verniciato Bianco
Painted aluminium White

/ Cromo lucido
} Polished chrome

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request



Passacavi - Serie Semi-Direzionale
Cable outlet

LA PARTICOLARE CONFORMAZIONE AGEVOLA IL PASSAGGIO DEI CAVI.
GV E PREDISPOSTO PER INNESTO CON SISTEMA VERTEBRA.
MATERIALE: ABS

SURFACE PROFILE DESIGNED FOR EASY CABLE ACCESS.
GV CAN BE ASSEMBRED DIRECTLY TO VERTEBRA SNAKE.
MATERIAL: ABS

Ay
(2]
© o)
) (2}
+ 4
93
]
N
N
; ;
2 80

Finiture /

Alluminio verniciato
Painted aluminium

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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Riccardo
Evidenziato
elimina "semi direzionale"


donut

Passacavi
Cable outlet

FORME DIVERSE, STESSA PRATICITA. PER SCEGLIERE IL MODELLO CHE Sl
ADATTA PERFETTAMENTE ALLE CARATTERISTICHE DEI PIANI DI LAVORO
DONUT E PREDISPOSTO PER INNESTO CON SISTEMA VERTEBRA.
MATERIALE: ABS

DIFFERENT PROFILES, SAME PRACTICAL FEATURES TO SUIT YOUR PARTICULAR
WORKTOR

DONUT CAN BE ASSEMBLED DIRECTLY TO VERTEBRA SNAKE.

MATERIAL: ABS

NUT 038031

Alluminio verniciato
Painted aluminium

/B Cromo lucido
} Polished chrome

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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eclipse

Passacavi
Cable outlet

PASSACAVI DALLA FORMA PARTICOLARE, CON UNA O DUE USCITE PER
ASSECONDARE L'ELETTRIFICAZIONE DEL PIANO DI LAVORO.

INDIVIDUALLY DESIGNED CABLE PORTS WITH EITHER ONE OR TWO GATES
DESIGNED TO CHANNEL CABLES.

ECLIPSE 038001AL

110

+

22
30,5

-
+

2 80

Alluminio
Aluminum
Antracite
Graphite

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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grommet

Passacavi
Cable outlet

IL PICCOLO COPERCHIO AGEVOLA IL PASSAGGIO DEI CAVI; PER
ATTREZZARE IL PIANO DI LAVORO CON UN ELEMENTO DI GRANDE
PRATICITA.

THE FLIP TOP FEATURE ENABLES FOR SAFE PASSAGING OF CABLE
AESTHETICALLY AND PRATICALLY.

GROMMET 038010

22

-
-+

Alluminio
Aluminum
Trasparente
Transparent

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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Passacavi e portapenne
Pen holder cable port

PASSACAVI MA ANCHE PORTAOGGETTI; PER ATTREZZARE IL PIANO DI
LAVORO CON UN ELEMENTO DI GRANDE PRATICITA.

A USEFUL CABLE PORT THAT DOUBLES ALIKE HANDY STORAGE POT.

Giotto Ghiera opzionale /

291 291

2 80

Finiture /

Nero
Black

Alluminio verniciato
Painted aluminium

Disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request
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soluzioni elettrificate
versalogic

W
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Torrette estraibili /

Sistemi per piano /



Botole da pavimento /

Consolidation Point /

=2 Versa
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produzione interna / internal production

Ricercare, analizzare, studiare.

Sperimentare nuovi materiali e forme, utilizzando un linguaggio progettuale capace di avere interlocutori in tutto il mondo.
Essere convinti che la tecnologia possa essere impiegata in modo creativo, creando una gamma di prodotti estremamente ampia e sempre
aggiornata . Lavorare giorno per giorno su ogni piu piccolo dettaglio per risolvere problemi tecnici e produttivi.

Researching, analyzing, understanding.

Experimenting with new materials and shapes, using a design language able to interact with people from all over the world. Believing that technology
can be used creatively, creating a wide range of products fot the modern environment. Working day by day on the smallest details in order to solve
technical and production issues.

AP R




ASA si muove all'interno del mondo dell’arredamento in una posizione molto originale. Cio che produce deriva da una fase di progetta
zione molto attenta alla dimensione innovativa, abbinata alla funzione del servizio, puo essere contemporaneamente prodotto finito e
parte invece di un progetto.

L'alto contenuto di tecnologia e ricerca, la profonda conoscenza delle tendenze piu attuali dell’industrial design, un’osservazione costante
e puntuale delle dinamiche di mercato sono tutti fattori che consentono ad ASA International Group di crescere costantemente.

What ASA produces is the resultof design focused on innovation matched with functionality, focusing on both finished product asuperbe elements of
a project.

The high content in terms of technology and research, the extensive knowledge of contemporary trends in industrial design, a constant and timely
observation of market trends, are all factors contributing to ASA International Group’s constant growth.

87



certificazioni / certifications
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un‘azienda fatta di persone

Una squadra affiatata, con ruoli e competenze precise, specifiche
figure professionali che vi affiancheranno nella collaborazione
professionale e commerciale.

Anche questo e ASA.

A good team, with well-defined duties and skills and specific positions that
will work with you in our professional and commercial partnership.
That's ASA!
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note / notes
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note / notes
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s asa

International Group

Per motivi tecnici non & possibile garantire la perfetta corrispondenza delle tinte
riprodotte in questo stampato.

ASA srl si riserva, a proprio insindacabile giudizio, di apportare modifiche ai pezzi,
anche senza preawviso, allo scopo di migliorare la produzione e la qualita.

Tutte le dimensioni indicate sono nominali. | disegni e le immagini sono solo a scopo illustrativo.
| dettagli del prodotto e le dimensioni sono soggetti a modifiche senza preavviso

Printing limitation make it impossible for us to guarantee exact matches to colours and finishes.
ASA srl reserves the right to modify the products without advance notice to improve
production and quality.

All dimension quoted are nominal only. Drawings and pictures are for illustration purposes only.
All products dimensions and specifications are subject to change without notice.
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